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Îáëàñòü ïðèìåíåíèÿ:
Ñèñòåìà îáâÿçêè êîòëà Oventrop „Regumat-180“ äëÿ
ìàëîçàòðàòíîãî è áûñòðîãî ïðèñîåäèíåíèÿ êîòëà ê
ñèñòåìå îòïëåíèÿ.

Òåõíè÷åñêèå äîñòîèíñòâà:
– ñìîíòèðîâàííûé áëîê äëÿ îáâÿçêè íàñîñà äëèíîé 180 ìì
– âûñîêîêà÷åñòâåííûå ìàòåðèàëû
– áëîê â èçîëÿöèè
– ïðîñòîé ìîíòàæ ñ ïîìîùüþ íàáîðà

ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê 
– óïëîòíåíèÿ èç ëüíà íå òðåáóåòñÿ 

Óêàçàíèÿ:
Òðåáîâàíèå EnEV îò 2/2002: äëÿ îòîïèòåëüíûõ ñèñòåì ñ
íàãðóçêîé äî 25 ÊÂò ìîæíî ïðèìåíÿòü íàñîñû áåç
÷àñòîòíîãî ðåãóëèðîâàíèÿ. Ñ íàãðóçêîé ñâûøå 25 ÊÂò
íåîáõîäèìî ïðèìåíÿòü öèðêóëÿöèîííûå íàñîñû ñ
÷àñòîòíûì ðåãóëèðîâàíèåì.

Âàðèàíòû ñèñòåìû Regumat-180:
Ñèñòåìà „Regumat-180“ ïîñòàâëåòñÿ â ñòàíäàðòíîì
èñïîëíåíèè „Regumat S-180“ èëè ñ ïåðåïóñêíûì
êëàïàíîì è/èëè ñìåñèòåëåì (ñ ñåðâîìîòîðîì).

Èñïîëíåíèå áåç ñìåñèòåëÿ Èñïîëíåíèå ñî ñìåñèòåëåì

„Regumat S-180“ „Regumat SB-180“ „Regumat M3-180“ „Regumat M3B-180“ „Regumat M4-180“ „Regumat M4B-180“

Øàðîâîé êðàí
ïåðåä íàñîñîì

Çàïîðíûé óçåë
2 øàðîâûõ êðàíà è
2 òåðìîìåòðà

Çàïîðíûé óçåë ñ 
ïåðåïóñêíûì êëàïàíîì
2 øàðîâûõ êðàíà è
2 òåðìîìåòðà

Ïðèñîåäèíèò. òðóáêà
ñ îáðàòíûì êëàïàíîì

Òðåõõîäîâîé ñìåñèòåëü
ñ ñåðâîìîòîðîì
(ïîäõîäèò äëÿ îáû÷íîé
êîòåëüíîé àâòîìàòèêè)

Áðîíçîâûé 
÷åòûðåõõîäîâîé
ñìåñèòåëü
ñ ñåðâîìîòîðîì
(ïîäõîäèò äëÿ îáû÷íîé
êîòåëüíîé àâòîìàòèêè)

Èçîëÿöèÿ

X X X X X X

X X X X X X

X X

X X

X X X X X X

X X X

X X X

Das Qualitätsmanagementsystem von
Oventrop ist gemäß DIN-EN-ISO 9001
zertifiziert.

Premium Armaturen + Systeme
Ñèñòåìà îáâÿçêè êîòëà „Regumat-180“ Äó 25

ñ øàðîâûì êðàíîì
ïåðåä íàñîñîì

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Библиотека СОК  

https://www.c-o-k.ru/library/instructions/brands
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Îïèñàíèå: „Regumat S-180“ Äó 25
Áëîê äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ êîòëà ê ñèñòåìå îòîïëåíèÿ.
Ñîñòîèò èç: çàïîðíîãî óçëà ñ 2 øàðîâûìè êðàíàìè äëÿ
îòêëþ÷åíèÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ. 2 òåðìîìåòðîâ äëÿ
êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû â ïðÿìîé è îáðàòíîé ëèíèè.
1 øàðîâîãî êðàíà ïåðåä íàñîñîì. Ïðèñîåäèíèòåëüíîé
òðóáêè ñ îáðàòíûì êëàïàíîì íà îáðàòíîé ëèíèè.
Èçîëÿöèè.
Øàðîâûå êðàíû: êîðïóñ è øïèíäåëü èç ëàòóíè

ñ äâîéíûì óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.
Øàðèê èç ëàòóíè, õðîìèðîâàííûé,
ôòîðîïëàñòîâîå (PTFE) óïëîòíåíèå
øàðèêà, íàêèäíûå ãàéêè èç ëàòóíè. 

Ïðèñîåäèíåíèå: ñî ñòîðîíû êîòëà è ñèñòåìû 11/2 ÍÐ ñ
íàêèäíûìè ãàéêàìè äëÿ íàáîðà
ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê.

Äó 25
ìàêñ. ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: 110 °C
ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå: 10 áàð
äèàïàçîí òåìïåðàòóð: 20 °C - 100 °C
äàâëåíèå îòêðûòèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà: 20 ìáàð
kv = 7,4
Ïðèñîåäèíåíèå íàñîñà: äëÿ íàñîñîâ ñ ÍÐ 11/2, 

äëèíà 180 ìì.
Ðàññòîÿíèå ìåæäó ïðÿìîé è îáðàòíîé: 125 ìì
Óêàçàíèå: áëîê â ñáîðå, ïîäàþùàÿ ñïðàâà, ïîäàþùóþ è
îáðàòíóþ ìîæíî ïîìåíÿòü ìåñòàìè (ñì. èíñòðóêöèþ ïî
ìîíòàæó).

Îïèñàíèå: „Regumat SB-180“ Äó 25
Áëîê äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ êîòëà ê ñèñòåìå îòîïëåíèÿ.
Ñîñòîèò èç: çàïîðíîãî óçëà ñ äâóìÿ øàðîâûìè êðàíàìè
äëÿ îòêëþ÷åíèÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ, ñî âñòðîåííûì
ïåðåïóñêíûì êëàïàíîì ñ ïðåäíàñòðîéêîé. 2 òåðìîìåòðîâ
äëÿ êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû â ïðÿìîé è îáðàòíîé ëèíèè.
1 øàðîâîãî êðàíà ïåðåä íàñîñîì. Ïðèñîåäèíèòåëüíîé
òðóáêè ñ îáðàòíûì êëàïàíîì íà îáðàòíîé ëèíèè.
Èçîëÿöèè.
Øàðîâûå êðàíû: êîðïóñ è øïèíäåëü èç ëàòóíè

ñ äâîéíûì óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.
Øàðèê èç ëàòóíè, õðîìèðîâàííûé,
ôòîðîïëàñòîâîå (PTFE) óïëîòíåíèå
øàðèêà, íàêèäíûå ãàéêè èç ëàòóíè. 

Ïåðåïóñêíîé
êëàïàí: êîðïóñ è ãîëîâêà èç ëàòóíè,

ïðóæèíà èç íåðæàâåþùåé ñòàëè,
óïëîòíèòåëüíàÿ øàéáà è
óïëîòíèòåëüíîå êîëüöî èç äèåíîâîãî
êàó÷óêà (EPDM).

Ïðèñîåäèíåíèå: ñî ñòîðîíû êîòëà è ñèñòåìû 11/2 ÍÐ
ñ íàêèäíûìè ãàéêàìè äëÿ íàáîðà
ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê.

Äó 25
ìàêñ. ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: 110 °C
ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå: 10 áàð
äèàïàçîí òåìïåðàòóð: 20 °C - 100 °C
äàâëåíèå îòêðûòèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà: 20 ìáàð
Ïåðåïóñêíîé êëàïàí
äèàïàçîí íàñòðîéêè: 50 – 400 ìáàð
kv = 7,4 ïðè çàêðûòîì ïåðåïóñêíîì êëàïàíå
Ïðèñîåäèíåíèå íàñîñà: äëÿ íàñîñîâ ñ ÍÐ 11/2,

äëèíà 180 ìì.
Ðàññòîÿíèå ìåæäó ïðÿìîé è îáðàòíîé: 125 ìì
Óêàçàíèå: áëîê â ñáîðå, ïîäàþùàÿ ñïðàâà, ïîäàþùóþ è
îáðàòíóþ ìîæíî ïîìåíÿòü ìåñòàìè (ñì. èíñòðóêöèþ ïî
ìîíòàæó).

Ôóíêöèè:
Íà ïîäàþùåé ëèíèè „Regumat S-180“ óñòàíîâëåí
øàðîâîé êðàí. Äëÿ îòêëþ÷åíèÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ
èìååòñÿ çàïîðíûé óçåë ñ òåðìîìåòðàìè. Íà îáðàòíîé
ëèíèè - ïðèñîåäèíèòåëüíàÿ òðóáêà ñ îáðàòíûì
êëàïàíîì. Â ñëó÷àå íåîáõîäèìîñòè Regumat ìîæåò áûòü
äîîáîðóäîâàí ïåðåïóñêíûì êëàïàíîì.
Áëîê ïîçâîëÿåò ïîëíîñòüþ îòêëþ÷èòü êîíòóð îòîïëåíèÿ
è çàìåíèòü íàñîñ ïðè çàïîëíåííîé ñèñòåìå. 

Ôóíêöèè:
„Regumat SB-180“ ïî ðàçìåðàì ñîîòâåòñòâóåò
„Regumat S-180“. Äîïîëíèòåëüíî èìååò ïåðåïóñêíîé
êëàïàí ñ ïëàâíîé ïðåäíàñòðîéêîé 50 - 400 ìáàð.
Ïåðåïàä äàâëåíèÿ â îòîïèòåëüíîì êîíòóðå
îãðàíè÷èâàåòñÿ çíà÷åíèåì ïðåäíàñòðîéêè.
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Ôóíêöèè:
„Regumat M3-180“ ïî ðàçìåðàì ñîîòâåòñòâóåò 
„Regumat S-180“, äîïîëíèòåëüíî ñ òðåõõîäîâûì
ñìåñèòåëåì ñ ñåðâîìîòîðîì. Òðåõõîäîâîé ñìåñèòåëü
ñëóæèò äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ òåìïåðàòóðû ïîäà÷è è
äîïîëíèòåëüíî èìååò âðó÷íóþ ïðåäíàñòðàèâàåìûé
áàéïàñ. ×åðåç áàéïàñ ÷àñòü  òåïëîíîñèòåëÿ èç îáðàòíîé
ïîäìåøèâàåòñÿ â ïîäàþùóþ ëèíèþ, ÷òîáû íàïð.
ñíèçèòü òåìïåðàòóðó ïîäà÷è â êîíòóð íàïîëüíîãî
îòîïëåíèÿ.

Ôóíêöèè:
„Regumat M3B-180“ ïî ðàçìåðàì ñîîòâåòñòâóåò 
„Regumat M3-180“. Äîïîëíèòåëüíî èìååò ïåðåïóñêíîé
êëàïàí ñ ïëàâíîé ïðåäíàñòðîéêîé 50 - 400 ìáàð.
Ïåðåïàä äàâëåíèÿ â îòîïèòåëüíîì êîíòóðå
îãðàíè÷èâàåòñÿ çíà÷åíèåì ïðåäíàñòðîéêè.

Îïèñàíèå: „Regumat M3-180“ Äó 25
Áëîê äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ êîòëà ê ñèñòåìå îòîïëåíèÿ.
Ñîñòîèò èç: çàïîðíîãî óçëà ñ 2 øàðîâûìè êðàíàìè äëÿ
îòêëþ÷åíèÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ. 2 òåðìîìåòðîâ äëÿ
êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû â ïðÿìîé è îáðàòíîé ëèíèè.
1 øàðîâîãî êðàíà ïåðåä íàñîñîì. Òðåõõîäîâîãî
ñìåñèòåëÿ ñ ñåðâîìîòîðîì äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ
òåìïåðàòóðû ïîäà÷è. Ïðèñîåäèíèòåëüíîé òðóáêè ñ
îáðàòíûì êëàïàíîì íà îáðàòíîé ëèíèè. Èçîëÿöèè.
Øàðîâûå êðàíû: êîðïóñ è øïèíäåëü èç ëàòóíè

ñ äâîéíûì óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.
Øàðèê èç ëàòóíè, õðîìèðîâàííûé,
ôòîðîïëàñòîâîå (PTFE) óïëîòíåíèå
øàðèêà, íàêèäíûå ãàéêè èç ëàòóíè. 

Òðåõõîäîâîé 
ñìåñèòåëü: ñ íàñòðàèâàåìûì áàéïàñîì, êîðïóñ,

ðåãóëèðóþùàÿ âñòàâêà èç ëàòóíè,
âàë ñìåñèòåëÿ ñ äâîéíûì
óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.

Ïðèñîåäèíåíèå: ñî ñòîðîíû êîòëà è ñèñòåìû 11/2 ÍÐ ñ
íàêèäíûìè ãàéêàìè äëÿ íàáîðà
ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê.

Äó 25
ìàêñ. ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: 110 °C
ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå: 10 áàð
äèàïàçîí òåìïåðàòóð: 20 °C - 100 °C
äàâëåíèå îòêðûòèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà: 20 ìáàð
kv = 4,3
Ïðèñîåäèíåíèå íàñîñà: äëÿ íàñîñîâ ñ ÍÐ 11/2, 

äëèíà 180 ìì.
Ñåðâîìîòîð: íàïðÿæåíèå 230 Â, âðåìÿ ðàáî÷åãî õîäà,

åñëè óãîë ïîâîðîòà 90° - 2 ìèíóòû, 
äëèíà êàáåëÿ 2,2 ì.

Ðàññòîÿíèå ìåæäó ïðÿìîé è îáðàòíîé: 125 ìì
Óêàçàíèå: áëîê â ñáîðå, ïîäàþùàÿ ñïðàâà, ïîäàþùóþ  è
îáðàòíóþ ìîæíî ïîìåíÿòü ìåñòàìè (ñì. èíñòðóêöèþ ïî
ìîíòàæó).

Îïèñàíèå: „Regumat M3B-180“ Äó 25
Áëîê äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ êîòëà ê ñèñòåìå îòîïëåíèÿ.
Ñîñòîèò èç: çàïîðíîãî óçëà ñ äâóìÿ øàðîâûìè êðàíàìè
äëÿ îòêëþ÷åíèÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ, ñî âñòðîåííûì
ïåðåïóñêíûì êëàïàíîì ñ ïðåäíàñòðîéêîé. 2 òåðìîìåòðîâ
äëÿ êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû â ïðÿìîé è îáðàòíîé ëèíèè.
1 øàðîâîãî êðàíà ïåðåä íàñîñîì. Òðåõõîäîâîãî
ñìåñèòåëÿ ñ ñåðâîìîòîðîì äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ
òåìïåðàòóðû ïîäà÷è. Ïðèñîåäèíèòåëüíîé òðóáêè ñ
îáðàòíûì êëàïàíîì íà îáðàòíîé ëèíèè. Èçîëÿöèè.
Øàðîâûå êðàíû: êîðïóñ è øïèíäåëü èç ëàòóíè

ñ äâîéíûì óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.
Øàðèê èç ëàòóíè, õðîìèðîâàííûé,
ôòîðîïëàñòîâîå (PTFE) óïëîòíåíèå
øàðèêà, íàêèäíûå ãàéêè èç ëàòóíè. 

Òðåõõîäîâîé 
ñìåñèòåëü: ñ íàñòðàèâàåìûì áàéïàñîì, êîðïóñ,

ðåãóëèðóþùàÿ âñòàâêà èç ëàòóíè,
âàë ñìåñèòåëÿ ñ äâîéíûì
óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.

Ïðèñîåäèíåíèå: ñî ñòîðîíû êîòëà è ñèñòåìû 11/2 ÍÐ ñ
íàêèäíûìè ãàéêàìè äëÿ íàáîðà
ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê.

Äó 25
ìàêñ. ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: 110 °C
ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå: 10 áàð
äèàïàçîí òåìïåðàòóð: 20 °C - 100 °C
äàâëåíèå îòêðûòèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà: 20 ìáàð
Ïåðåïóñêíîé êëàïàí
äèàïàçîí íàñòðîéêè: 50 – 400 ìáàð
kv = 4,3 ïðè çàêðûòîì ïåðåïóñêíîì êëàïàíå
Ïðèñîåäèíåíèå íàñîñà: äëÿ íàñîñîâ ñ ÍÐ 11/2, 

äëèíà 180 ìì.
Ñåðâîìîòîð: íàïðÿæåíèå 230 Â, âðåìÿ ðàáî÷åãî õîäà,

åñëè óãîë ïîâîðîòà 90° - 2 ìèíóòû, 
äëèíà êàáåëÿ 2,2 ì.

Ðàññòîÿíèå ìåæäó ïðÿìîé è îáðàòíîé: 125 ìì
Óêàçàíèå: áëîê â ñáîðå, ïîäàþùàÿ ñïðàâà, ïîäàþùóþ è
îáðàòíóþ ìîæíî ïîìåíÿòü ìåñòàìè (ñì. èíñòðóêöèþ ïî
ìîíòàæó).
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Îïèñàíèå: „Regumat M4-180“ Äó 25
Áëîê äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ êîòëà ê ñèñòåìå îòîïëåíèÿ.
Ñîñòîèò èç: çàïîðíîãî óçëà ñ 2 øàðîâûìè êðàíàìè äëÿ
îòêëþ÷åíèÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ. 2 òåðìîìåòðîâ äëÿ
êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû â ïðÿìîé è îáðàòíîé ëèíèè.
1 øàðîâîãî êðàíà ïåðåä íàñîñîì. ×åòûðåõõîäîâîãî
ñìåñèòåëÿ ñ ñåðâîìîòîðîì äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ
òåìïåðàòóðû ïîäà÷è. Ïðèñîåäèíèòåëüíîé òðóáêè ñ
îáðàòíûì êëàïàíîì íà îáðàòíîé ëèíèè. Èçîëÿöèè.
Øàðîâûå êðàíû: êîðïóñ è øïèíäåëü èç ëàòóíè

ñ äâîéíûì óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.
Øàðèê èç ëàòóíè, õðîìèðîâàííûé,
ôòîðîïëàñòîâîå (PTFE) óïëîòíåíèå
øàðèêà, íàêèäíûå ãàéêè èç ëàòóíè. 

×åòûðåõõîäîâîé 
ñìåñèòåëü: ñ íàñòðàèâàåìûì áàéïàñîì, êîðïóñ,

ðåãóëèðóþùàÿ âñòàâêà èç ëàòóíè,
âàë ñìåñèòåëÿ ñ äâîéíûì
óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.

Ïðèñîåäèíåíèå: ñî ñòîðîíû êîòëà è ñèñòåìû 11/2 ÍÐ ñ
íàêèäíûìè ãàéêàìè äëÿ íàáîðà
ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê.

Äó 25
ìàêñ. ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: 110 °C
ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå: 10 áàð
äèàïàçîí òåìïåðàòóð: 20 °C - 100 °C
äàâëåíèå îòêðûòèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà: 20 ìáàð
kv = 4,2
Ïðèñîåäèíåíèå íàñîñà: äëÿ íàñîñîâ ñ ÍÐ 11/2, 

äëèíà 180 ìì.
Ñåðâîìîòîð: íàïðÿæåíèå 230 Â, âðåìÿ ðàáî÷åãî õîäà,

åñëè óãîë ïîâîðîòà 90° - 2 ìèíóòû, 
äëèíà êàáåëÿ 2,2 ì.

Ðàññòîÿíèå ìåæäó ïðÿìîé è îáðàòíîé: 125 ìì
Óêàçàíèå: áëîê â ñáîðå, ïîäàþùàÿ ñïðàâà, ïîäàþùóþ è
îáðàòíóþ ìîæíî ïîìåíÿòü ìåñòàìè (ñì. èíñòðóêöèþ ïî
ìîíòàæó).

Îïèñàíèå: „Regumat M4B-180“ Äó 25
Áëîê äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ êîòëà ê ñèñòåìå îòîïëåíèÿ.
Ñîñòîèò èç: çàïîðíîãî óçëà ñ äâóìÿ øàðîâûìè êðàíàìè
äëÿ îòêëþ÷åíèÿ êîíòóðà îòîïëåíèÿ, ñî âñòðîåííûì
ïåðåïóñêíûì êëàïàíîì ñ ïðåäíàñòðîéêîé. 2 òåðìîìåòðîâ
äëÿ êîíòðîëÿ òåìïåðàòóðû â ïðÿìîé è îáðàòíîé ëèíèè.
1 øàðîâîãî êðàíà ïåðåä íàñîñîì. ×åòûðåõõîäîâîãî
ñìåñèòåëÿ ñ ñåðâîìîòîðîì äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ
òåìïåðàòóðû ïîäà÷è. Ïðèñîåäèíèòåëüíîé òðóáêè ñ
îáðàòíûì êëàïàíîì íà îáðàòíîé ëèíèè. Èçîëÿöèè.
Øàðîâûå êðàíû: êîðïóñ è øïèíäåëü èç ëàòóíè

ñ äâîéíûì óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.
Øàðèê èç ëàòóíè, õðîìèðîâàííûé,
ôòîðîïëàñòîâîå (PTFE) óïëîòíåíèå
øàðèêà, íàêèäíûå ãàéêè èç ëàòóíè. 

×åòûðåõõîäîâîé 
ñìåñèòåëü: ñ íàñòðàèâàåìûì áàéïàñîì, êîðïóñ,

ðåãóëèðóþùàÿ âñòàâêà èç ëàòóíè,
âàë ñìåñèòåëÿ ñ äâîéíûì
óïëîòíèòåëüíûì êîëüöîì.

Ïðèñîåäèíåíèå: ñî ñòîðîíû êîòëà è ñèñòåìû 11/2 ÍÐ ñ
íàêèäíûìè ãàéêàìè äëÿ íàáîðà
ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê.

Äó 25
ìàêñ. ðàáî÷àÿ òåìïåðàòóðà: 110 °C
ìàêñ. ðàáî÷åå äàâëåíèå: 10 áàð
äèàïàçîí òåìïåðàòóð: 20 °C - 100 °C
äàâëåíèå îòêðûòèÿ îáðàòíîãî êëàïàíà: 20 ìáàð
Ïåðåïóñêíîé êëàïàí
äèàïàçîí íàñòðîéêè: 50 – 400 ìáàð
kv = 4,2 ïðè çàêðûòîì ïåðåïóñêíîì êëàïàíå
Ïðèñîåäèíåíèå íàñîñà: äëÿ íàñîñîâ ñ ÍÐ 11/2, 

äëèíà 180 ìì.
Ñåðâîìîòîð: íàïðÿæåíèå 230 Â, âðåìÿ ðàáî÷åãî õîäà,

åñëè óãîë ïîâîðîòà 90° - 2 ìèíóòû, 
äëèíà êàáåëÿ 2,2 ì.

Ðàññòîÿíèå ìåæäó ïðÿìîé è îáðàòíîé: 125 ìì
Óêàçàíèå: áëîê â ñáîðå, ïîäàþùàÿ ñïðàâà, ïîäàþùóþ è
îáðàòíóþ ìîæíî ïîìåíÿòü ìåñòàìè (ñì. èíñòðóêöèþ ïî
ìîíòàæó).

Ôóíêöèè:
„Regumat M4-180“ ïî ðàçìåðàì ñîîòâåòñòâóåò 
„Regumat S-180“ äîïîëíèòåëüíî ñ ÷åòûðåõõîäîâûì
áðîíçîâûì ñìåñèòåëåì ñ ñåðâîìîòîðîì.
×åòûðåõõîäîâîé ñìåñèòåëü ñëóæèò äëÿ ðåãóëèðîâàíèÿ
òåìïåðàòóðû ïîäà÷è è îäíîâðåìåííî ïîâûøàåò
òåìïåðàòóðó îáðàòêè êîòëà. Âñòðîåííûé â ñìåñèòåëü
áàéïàñ ïîíèæàåò òåìïåðàòóðó íà âûõîäå èç êîòëà äî
íåîáõîäèìîé â ñèñòåìå, íàïð. â êîíòóðå íàïîëüíîãî
îòîïëåíèÿ. ×åðåç áàéïàñ òåïëîíîñèòåëü èç îáðàòíîé
ëèíèè ïîñòîÿííî ïîäìåøèâàåòñÿ â ïîäàþùóþ. 

Ôóíêöèè:
„Regumat M4B-180“ ïî ðàçìåðàì ñîîòâåòñòâóåò
„Regumat M4-180“. Äîïîëíèòåëüíî èìååò ïåðåïóñêíîé
êëàïàí ñ ïëàâíîé ïðåäíàñòðîéêîé 50 - 400 ìáàð.
Ïåðåïàä äàâëåíèÿ â îòîïèòåëüíîì  êîíòóðå
îãðàíè÷èâàåòñÿ çíà÷åíèåì ïðåäíàñòðîéêè.

„Regumat M4-180“

„Regumat M4B-180“
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Ðàçìåðû „Regumat-180“:

A B C D E

460 125 180 G 11/2 ìàêñ. 62

Íàáîðû ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê

âòóëêè ïîä ïàéêó ∅ 28 ìì
ðåçüáîâûå âòóëêè ÂÐ 1"

âòóëêè ïîä ñâàðêó 1"
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Ðàçìåðû ãðåáåíîê:

äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ äâóõ Regumat
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50 125 160 125 160 125

G11/2
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Äèàãðàììà ðàñõîäîâ „Regumat-180“:
èñïîëíåíèå ñî ñìåñèòåëåì (M3-180, M3B-180, M4-180 è M4B-180) - ñìåñèòåëü ïîëíîñòüþ îòêðûò.

Äèàãðàììà ðàñõîäîâ äëÿ ïåðåïóñêíîãî êëàïàíà:
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Äèàãðàììû ðàñõîäîâ äëÿ ãðåáåíîê:
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Ôèðìà îñòàâëÿåò çà ñîáîé ïðàâî
íà òåõíè÷åñêèå èçìåíåíèÿ.
Ðàçäåë êàòàëîãà 6
ti 65-0/10/MW
Äàííûå 2006

Îòäåëüíûå êîìïîíåíòû

Êðîìå ñîáðàííîãî „Regumat“ Äó 25 è Äó 32 êîìïîíåíòû
„Regumaten“ Äó 25 ìîæíî çàêàçàòü îòäåëüíî:

a øàðîâîé êðàí ïåðåä íàñîñîì Àðò.¹ 135 37 71

c çàïîðíûé óçåë (2 øàðîâûõ êðàíà 
è 2 òåðìîìåòðà) Àðò. ¹ 135 31 71

d çàïîðíûé óçåë ñ ïåðåïóñêíûì
êëàïàíîì (ïðåäíàñòðàèâàåìûì)
2 øàðîâûõ êðàíà
è 2 òåðìîìåòðà Àðò ¹ 135 32 72

h ïðèñîåäèíèòåëüíàÿ òðóáêà
ñ îáðàòíûì êëàïàíîì Àðò. ¹ 135 22 95

k òðåõõîäîâîé ñìåñèòåëü ñ
ñåðâîìîòîðîì Àðò. ¹ 135 02 81

l ÷åòûðåõõîäîâîé ñìåñèòåëü ñ
ñåðâîìîòîðîì Àðò. ¹ 135 02 91

m èçîëÿöèÿ Àðò. ¹ 135 22 91

o ñåðâîìîòîð Àðò. ¹ 135 03 95

p ãðåáåíêà:
äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ äâóõ
„Regumat“, â èçîëÿöèè Àðò. ¹ 135 15 71

öèðêóëÿöèîííûé íàñîñ:
ñî ñòóïåí÷àòûì ðåãóëèðîâàíèåì îáîðîòîâ
Äó 25 1" Àðò. ¹ 135 80 51

ñ ÷àñòîòíûì ðåãóëèðîâàíèåì
Äó 25 1" Àðò. ¹ 135 81 51

Íàáîð ïðèñîåäèíèòåëüíûõ âòóëîê
2 øò
äëÿ ïðèñîåäèíåíèÿ ñî ñòîðîíû îòîïèòåëüíîãî êîíòóðà
è ñî ñòîðîíû êîòëà

äëÿ „Regumat“ Äó 25
âòóëêè ïîä ñâàðêó Àðò. ¹ 135 05 94
âòóëêè ïîä ïàéêó ∅ 28 ìì Àðò. ¹ 135 10 95
ðåçüáîâûå âòóëêè ñ ÂÐ 1 Àðò. ¹ 135 13 94
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